

Вырезка из газеты

29 ИЮЛ 1984

СОВЕТСКАЯ
БЕЛОРУССИЯ

г. Минск

з 1387

**ХРОНИКА
КУЛЬТУРНОЙ
ЖИЗНИ**

**Творческий
отчет
завершен**

Тепло дружеских встреч увозят из Москвы артисты академического Большого театра оперы и балета БССР. Гости из Минска выступили с творческим отчетом, посвященным 40-летию освобождения Белоруссии от немецко-фашистских захватчиков, на сценах ГАБТа СССР и Кремлевского Дворца съездов.

Гастроли, проходившие более трех недель, завершили знаменательный сезон в жизни одного из ведущих художественных коллективов страны, отметившего полувековой юбилей. За эти годы театр стал подлинной лабораторией национальной музыки. Это наглядно продемонстрировала программа творческого отчета, в которой наряду с произведениями классиков было широко представлено творчество современных белорусских композиторов. На спектаклях побывало около ста тысяч москвичей и гостей столицы.

Гастроли завершились 25 июля в Кремлевском Дворце съездов балетом «Спартак» А. Хачатуряна. Постановка, осуществленная главным балетмейстером театра В. Елизарьевым, тепло принята зрителями.

(ТАСС).